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CONSEJO TÉCNICO ASESOR
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Acta de la sesión ordinaria número cincuenta y ocho, celebrada por el Consejo Técnico 
Asesor a las diez horas con veintiséis minutos del miércoles veintisiete de julio de dos mil 
veintidós.

Asisten a esta sesión: M.T.I. Henry Lizano Mora, director Centro de Informática; Máster 
Tatiana Bermúdez Páez, subdirectora, M.T.I. Jorge Vargas Umaña, Coordinador de la 
Unidad de Riesgos y Seguridad (URS); MAP. Laura Castro Jiménez, Coordinadora del Área 
de Desarrollo de Sistemas; M.A.U. Ana Yanci Tosso Marín, Coordinadora de la Unidad 
Administrativa y de Recurso (UAR); M.Sc. Rebeca Esquivel Flores, Coordinadora del Área 
de Gestión de Comunicaciones (AGC); Lic. Jairo Sosa Mesén, Coordinador del Área de 
Gestión de Usuario (AGU); Bach. Jorge Carranza Chaves, Coordinador del Área de Gestión 
de Infraestructura (AGI); Ing. Jeffrey Dimarco Fernández, Coordinador Unidad de Calidad y 
Mejora Continua (UCM) y Bach. Cindy Arias Quiel, Coordinadora de la Unidad de Gestión 
de Adquisiciones (UGA). 

Miembros ausentes: Ing. Wilfredo Fonseca Vargas, Coordinador del Área de Gestión de 
Servicios (AGS).

Invitados: Licda. Melissa Gómez Arce. 

Asiste también la Licda. Melissa Cerdas Garbanzo, funcionaria del Centro de Informática, 
para la toma de la minuta correspondiente. 

El M.T.I. Henry Lizano Mora, director del Centro de Informática, da lectura al orden del día:

1. Orden del día
2. Aprobación del Acta No. 57-2022, sesión ordinaria, efectuada el 29 de junio de 

2022.
3. Análisis de propuesta de investigación Sede de Occidente Diagnóstico de TI.
4. Academia de Tecnología, oficio CI-894-2022:

4.1. Autorización para aumentar la partida 11-04-06 Servicios Profesionales.
4.2. Apertura de cursos para la Academia de Tecnología.

5. Informe de ejecución presupuestaria, a cargo de la señora Ana Yanci Tosso.
6. Seguimiento de Auditoría Externa, a cargo del señor Jeffrey Dimarco.
7. Varios

Artículo 1: Aprobación del Acta No. 57-2022 del 29 de junio de 2022

El señor Henry Lizano somete a votación la aprobación del Acta No. 57-2022, sesión 
ordinaria, del 29 de junio de 2022. 

Votan a favor: MTI. Henry Lizano Mora, Máster Tatiana Bermúdez Páez, Ing. Jeffrey 
Dimarco Fernández, Bach. Jorge Carranza Chaves, Lic. Jairo Sosa Mesén, M.Sc. Rebeca 
Esquivel Flores, Bach. Cindy Arias Quiel, MTI. Jorge Vargas Umaña, M.A.U. Ana Yanci 
Tosso Marín y MAP. Laura Castro Jiménez.

Total: 10 votos.
En contra: Ninguno.

Se acuerda: 
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Aprobar el Acta No. 57-2022, sesión ordinaria, del 29 de junio de 2022. ACUERDO EN 
FIRME. 

Artículo 2: Análisis de propuesta de investigación Sede de Occidente Diagnóstico de 
TI.

El señor Henry Lizano comenta que la Sede de Occidente está solicitando apoyo de este 
Centro para efectuar el proyecto de investigación denominado: “Diagnóstico de los sistemas 
de información de la Sede de Occidente con miras al mejoramiento de la automatización de 
procesos” y procede a dar lectura al oficio SO-D-1297-2022 y a mostrar la propuesta del 
proyecto.

Posteriormente, somete a votación la solicitud de apoyo efectuada por la Sede de 
Occidente. 

Votan a favor: MTI. Henry Lizano Mora, Máster Tatiana Bermúdez Páez, Ing. Jeffrey 
Dimarco Fernández, Bach. Jorge Carranza Chaves, Lic. Jairo Sosa Mesén, M.Sc. Rebeca 
Esquivel Flores, Bach. Cindy Arias Quiel, MTI. Jorge Vargas Umaña, M.A.U. Ana Yanci 
Tosso Marín y MAP. Laura Castro Jiménez.

Total: 10 votos.
En contra: Ninguno.

Se acuerda: 
Que el Centro de Informática brinde apoyo al proyecto de investigación: Pry01-577-2023 
“Diagnóstico de los sistemas de información de la Sede de Occidente con miras al 
mejoramiento de la automatización de procesos”, de acuerdo con lo solicitado en el oficio 
SO-D-1297-2022. ACUERDO EN FIRME.

Artículo 3: Academia de Tecnología, oficio CI-894-2022:

3.1 Autorización para aumentar la partida 11-04-06 Servicios Profesionales.

El señor Henry Lizano da lectura al oficio CI-894-2022, enviado por el Sr. Michel Angulo, 
coordinador de la Academia de Tecnología. 

Posteriormente, procede a realizar una llamada telefónica al Sr. Angulo, quién le indica que 
se requiere autorización del Consejo Técnico Asesor para aumentar la partida 
presupuestaria 11-04-06 de Servicios Profesionales, con el fin de pagar el servicio de 
seguridad por lo que resta del año.

El señor Henry Lizano somete a votación la aprobación de aumentar la partida 11-04-06 
Servicios Profesionales en ₵6.000.000 (seis millones de colones) para el pago de los 
servicios de seguridad en la Academia de Tecnología. 
 
Votan a favor: MTI. Henry Lizano Mora, Máster Tatiana Bermúdez Páez, Ing. Jeffrey 
Dimarco Fernández, Bach. Jorge Carranza Chaves, Lic. Jairo Sosa Mesén, M.Sc. Rebeca 
Esquivel Flores, Bach. Cindy Arias Quiel, MTI. Jorge Vargas Umaña, M.A.U. Ana Yanci 
Tosso Marín y MAP. Laura Castro Jiménez.



Consejo Técnico Asesor, Sesión Ordinaria No. 58-2022 27 de julio de 2022

Página 4 de 6

Total: 10 votos.
En contra: Ninguno.

Se acuerda:
Aprobar el aumento de la partida 11-04-06 Servicios Profesionales en ₵6.000.000 (seis 
millones de colones) para pago de servicios de seguridad de la Academia de Tecnología. 
ACUERDO EN FIRME.

3.2. Apertura de cursos para la Academia de Tecnología.

El señor Henry Lizano indica que se requiere la aprobación de este Consejo para que la 
Academia de Tecnología proceda con la apertura de cursos indicados en el oficio CI-894-
2022.

Votan a favor: MTI. Henry Lizano Mora, Máster Tatiana Bermúdez Páez, Ing. Jeffrey 
Dimarco Fernández, Bach. Jorge Carranza Chaves, Lic. Jairo Sosa Mesén, M.Sc. Rebeca 
Esquivel Flores, Bach. Cindy Arias Quiel, MTI. Jorge Vargas Umaña, M.A.U. Ana Yanci 
Tosso Marín y MAP. Laura Castro Jiménez.

Total: 10 votos.
En contra: Ninguno.

Se acuerda:
Aprobar la apertura de los siguientes cursos en la Academia de Tecnología:

o Certificación Profesional en Desarrollador de Front End, compuesto de 5 
módulos:

 Front End módulo 1
 Front End módulo 2
 Front End módulo 3
 Front End módulo 4
 Front End módulo 5

o Certificación Profesional para Desarrollador en Low code - No Code, 
compuesto de 3 módulos:

 Low code - No Code módulo 1
 Low code - No Code módulo 2
 Low code - No Code módulo 3

o Publicidad en Redes Sociales
o Neuromarketing

ACUERDO EN FIRME. 

Artículo 4: Informe de ejecución presupuestaria, a cargo de la señora Ana Yanci 
Tosso.

La señora Ana Yanci Tosso muestra el cuadro de ejecución presupuestaria de la unidad 
contable 899, correspondiente a la Comisión Institucional de Equipamiento (CIEq):
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Además, muestra el cuadro de ejecución presupuestaria de las unidades contables 878 y 
875 del Centro de Informática, según se detalla a continuación:

Posteriormente, detalla la lista de proyectos que están pendientes de ejecución a la fecha, 
correspondientes a la unidad contable 875. Así como los saldos disponibles en cada una 
de las partidas presupuestarias de la unidad contable 878. 

Artículo 5: Seguimiento de Auditoría Externa, a cargo del señor Jeffrey Dimarco.

El señor Jeffrey Dimarco comenta que los hallazgos de auditoría se disminuyeron en un 
25.37% y recuerda que la auditoría responde al período anterior.  

Además, menciona que se reforzó el trabajo sobre los hallazgos de periodos más antiguos 
y de riesgo alto y que se integraron las acciones de TI bajo un esquema de gobernanza 
mediante la implementación del Marco de Gobierno y Gestión de las TI.

Posteriormente, muestra un cuadro comparativo de los hallazgos abiertos del 2020 y el 
2021, según se detalla a continuación:

Comenta que en el 2020 había 67 hallazgos, mientras que, en la Auditoría del año 2021, la 
cantidad de hallazgos fue de 55. 

***A las diez horas con cincuenta y siete minutos ingresa la señorita Heylin Pacheco 
Rodríguez***
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La señorita Heylin Pacheco indica que la Vicerrectoría de Administración fue quién más 
redujo los hallazgos, ya que pasó de tener 13 hallazgos en el 2019, a tener 9 hallazgos en 
el año 2021. 

Posteriormente, detalla cada uno de los hallazgos que se encuentran pendientes a la fecha 
por parte del Centro de Informática, de acuerdo con el área o unidad, según corresponda.

***A las once horas con cuarenta y tres minutos ingresa el señor Wilfredo Fonseca 
Vagas***

 
La señorita Heylin Pacheco continua detallando los hallazgos pendientes por área y unidad 
del CI. 

***A las once horas con cuarenta y cinco minutos se retira la señorita Heylin Pacheco 
Rodríguez***

Artículo 6: Varios

No se trató ningún tema en este artículo. 

Se levanta la sesión a las once horas con cuarenta y ocho minutos. 

<MARCA_FIRMA_DIGITAL>
M.T.I. Henry Lizano Mora

Director 

MCG
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